## Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования "Спортивно-патриотический клуб "ВИТЯЗЬ" (МКУ СПК «ВИТЯЗЬ»)

ПРИКА3

От *08.06. 2018* г.

г. Невьянск

Nº 31-0/2

О приведении в соответствие с требованиями законодательства положения о коллегиальном органе управления МКУ СПК "ВИТЯЗЬ"

В соответствии с положениями Трудового кодекса Российской Федерации об общем собрании работников учреждения

## приказываю:

- 1. Привести наименование коллегиального органа управления МКУ СПІ "ВИТЯЗЬ" «Общее собрание трудового коллектива МКУ СПК "ВИТЯЗЬ" соответствие с Трудовым кодексом Российской Федерации «Общее собрани работников МКУ СПК "ВИТЯЗЬ".
- 2. В локальных нормативных актах МКУ СПК "ВИТЯЗЬ" по текст вместо слов «Общее собрание трудового коллектива МКУ СПК "ВИТЯЗЬ читать слова «Общее собрание работников МКУ СПК "ВИТЯЗЬ".
- 3. В «Положение об общем собрании работников МКУ СПК "ВИТЯЗЬ" с 01.08.2012 г. внести следующие изменения:
- 3.1. в пункте 1.1. исключить слова «Типовым положением с образовательном учреждении дополнительного образования детей от 26 иют 2012 года»;
  - 3.2. пункт 1.2. изложить в новой редакции:
- «1.2. Общее собрание работников коллегиальный орган управления Учреждением, создаваемый с целью решения вопросов в сфере трудовы отношений работников Учреждения и работодателя, действующий в основании Положения об Общем собрании работников».
  - 3.3. пункт 4.9. изложить в новой редакции:
- «4.9. Решение Общего собрания является правомочным и принятым, есл на собрании присутствует более половины состава работников Учреждения если за решение проголосовало большинство присутствующих».

Директор

СОГЛАСОВАНО
Протокол Общего собрания трудового колдектива

от 31.05 2016

От 21.05 2016

А.В. Шпак

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575798 Владелец Шпаков Анатолий Валерьевич

Действителен С 29.03.2021 по 29.03.2022